OEMA A
Al. IX0ALKO o€l 65

A2. IXOALKO o€l 28

A3.

1. AdBog (oxoAwo oeh 59)
2. Xwoto (oxoAko oel 67)
3. AdBog (oxoAwko oegh 13)

OEMAB
B1. Ao tnv untdBeon Sivetal

f(1)=0=1-a142=0<-a=3<a=3

B2. Eivaw X* —~1=0< (x-1)(x+1)=0<x=114 x=-1
Omote n ouvdptnon g opiletatav X € R—{—l, +1}
X* —3X+2 (x=1)(x-2) x-2 1-2 1

B3. li =l =i = =_=
) XIE}(x—l)(x+l) X+l 141 2




B4.H f eivawmapaywyiown oto R wg moAvwvupikn pe napdywyo f'(X) =2x-3
Exoupe f (O) =0°-3.042=2
kou f'(0)=2-0-3=-3

H edparntopévn éxeLtn popdry y = f '(O)-X+ﬁ & m
Mo X=0 kaw y=f (0) =2 n edantopévn yivetat

y=-3x+p=2=-3-0+f= =2
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, , . , , IXETIKN
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TN UTNPEGLAG Kevtipkn Tiun uxvotnta S, i
[4,8) 6 5 0,1 36
[8,12) 10 15 0,3 108
[12,16) 14 10 0,2 72
[16,20) 18 20 0,4 144
oo [ o 1 3%0

V.

f1=—l<:>0,1=§<:>0,1-V:5<:>v:50

\Y

\Y

o, = f,-360=0,1-360 = 36




f,=Y203=2 v, =0,350=15
50

\Y

a, = f,-360=0,3-360 =108

f,=58 0,2=3 e v,=0,2-50=10
Vv 50

a, = f,-360=0,2-360 = 72

I2. Touhdxiotov 8 €tn €xouv cUMMANPWOEL V, +V, +V, =15+10+20 =45 eknowdevtikol
B’ TPOMOG: OL EKTIALSEVTIKOL TIOU £XOUV CUHTANPWOEL pEXPL 8 €T elval N, =V, =5

Enopévwg meplocdtepa amno 8 £tn éxouv cupminpwoet 50—5=45 eknaideutikol

3. To M0COOTO TWV EKTALSEVTIKWY TIOU £XOUV CUUTTANPWOEL Alyotepa armo 16 £tn eival

f,%+ f,%+ f,%= f,-100%+ f,-100%+ f,-100% =10%+30%+20% = 60%

4. To epPado tou xwpiou Tou opiletal armd To MTOAUYWVO OXETLKWY GUXVOTHTWY Kol TOV
opZévtio a€ova gival (oo pe To ABpoloua TWV OXETIKWY oUXVOTATWY, SnAadr sivar E =1
OEMA A

A1) N=2x+2y < 2x+2y=80 < x+y=40 & y=40-x, 0<x<40
E=x'y & E(x)=x(40-x) & E=-x> +40x

Mpémnel x>0 kal x<40

Onote to nedio oplopou ¢ E(x) elvat to (0,40)

02) E(x)=-x*+40x , 0<x<40
E’(x)=(-x*+40x)’=-2x+40, 0<x<40

E'(x)=0 & -2x+40=0 & -2x=-40 & x=20 (dektn)



H E(x) elvaw yvnolwg avéouoa oto diaotnua (0,20]

H E(x) elvat yvnolwg ¢Bivouoa oto ditdotnua [20,40)

A3) To epPadov Tou olkomESOU YIVETAL LEYLOTO Yo X=20m KoL N LEYLOTN TLUN TOU
elvat:

E(20)= -20%+40-20=-400+800=400m"

A4) E¢dboov To Xa<Xg KOl Xa, Xg €[20,40) oto omoio n E(x) elvat yvnolwg ¢pBivouoa,
Ba LoyveL:

XaA<Xp < E(XA)>E(XB)

JUVETIWG TO OLKOTESO UE TO pHeyaAUTEPO epPadov Ba ival Tto olkomedo A.



